



Poštovane i drage koordinatorice i koordinatori,

Na redu nam je SEDMA skupna poruka! Pa krenimo redom:



NAGRADNI NATJEČAJI

Likovni, literarni i kreativni natječaji, Čitateljski kutić i Čitateljski vlakić završavaju 30. travnja. Molim vas da do tada na Forum postavite sve radove koji se odnose na taj natječaj (zaokruženi zadaci u Kreativnim knjižicama, literarni zadaci i slično). Radovi objavljeni nakon tog datuma neće biti razmatrani za nagrade, a 1.6. ću zatvoriti teme.

NAGRADNI natječaj (nagradni zadaci u Kreativnim knjižicama) traje do 15. svibnja, posljednjeg dana projekta.

IZVJEŠĆA o sudjelovanju ne morate pisati – vidimo i pratimo što i kako radite tijekom godine i trudimo se to istaknuti, pohvaliti i nagraditi. Ukoliko je nekome od vas izvješće potrebno za vašu ustanovu i trebate u tome našu pomoć, slobodno se javite.

AKTIVNOSTI

RAZMJENA knjižnog junaka je službeno završena. Ukoliko se nekome od vas nije vratio poslani junak, molim Vas da me nazovete sljedeći tjedan pa ću provjeriti što se dogodilo.

KNJIGE U KROŠNJAMA festival je dječje književnosti i zvučnog eksperimenta kojeg Ibis grafika organizira u suradnji s Centrom kulture i mladih Ribnjak. Bit ćemo tamo od 14. do 16. svibnja pa vas pozivam da, sukladno svojim mogućnostima, posjetite pokoju jutarnju aktivnost ili svratite na druženje s autorima. O konkretnom rasporedu ću vas naknadno obavijestiti.

Nagrada ŠARAN NA HRASTU: imena nagrađenih i službeno obrazloženje objavit ćemo do kraja ovoga mjeseca. **Svečana dodjela nagrada** (i posebnih pohvala jer se nismo mogli odlučiti za samo troje koordinatora) **održat će se u sklopu festivala na Ribnjaku, 15.5. (četvrtak) u podne.** Pozivam vas da se pridružite u čim većem broju - navratite, podružite se, upoznajte uživo s gostujućim autorima i drugim NMK koordinatorima!



NMKolumna je ove godine zaista procvjetala. Jako mi je drago da se uključujete u velikom broju, no do kraja godine mogu primiti još samo dva ili eventualno tri teksta. Budući da je objavljivanje u ovom formatu vrlo zgodno kao vanjska referenca pri napredovanju ili pak kao referenca u stručnom radu, razumijem i pozdravljam vašu inicijativu da ti tekstovi budu zaista kvalitetno napisani. Zato nastavite i dalje pisati, obrazac će ostati otvoren – tko prvi, njegova kolumna!



Sufinancirano sredstvima
programa Europske unije
Kreativna Europa



ONLINE AKTIVNOSTI

KVIZOVI

Krećemo u organizaciju NMKvizova! Prijavite svoju ustanovu na poveznici za obrazac (na kraju teksta) i pridružite nam se u ovom knjižnom „nadmetanju“ 😊 Predviđeno vrijeme trajanja je 30 min, održava se online i nije potrebno pripremiti ništa osim 3 papira s oznakama odgovora (A, B, C), uređaja s kamerom i mikrofonom i dobrom voljom. Najuspješnija čitateljska skupina dobit će malu knjižnu nagradicu, a unutar tih 30 minuta imat ćete priliku i malo porazgovarati s drugim NMK-ovcima. Obrazac ću označiti neaktivnim kad popunimo sve termine.

SUSRET S NMK AUTORIMA

Kao što sam već najavila, do 15. lipnja planiramo održati 10 online susreta s našim NMK autorima. Sva će se druženja održati putem aplikacije MS Teams, a druženja će se sastojati od unaprijed dogovorenih aktivnosti – razgovor s autorima o knjigama, likovno ili literarno izražavanje te kratki kviz (ako bude vremena).

PRIJAVE ćemo održati interno putem online formulara koji ću vam poslati u sljedećoj skupnoj poruci, zajedno s konkretnim informacijama. **Budući da je velik interes za kvizove, pomaknut ću online gostovanja za svibanj** jer jednostavno ne stignem na svemu biti prisutna. Po terminu se mogu prijaviti do 3 skupine (eventualno 4 ako sudjeluje manje djece). *Prednost ćemo dati onim NMK-ovcima koji dosad još nisu imali priliku ugostiti autora ili sudjelovati na našim zagrebačkim i hvarskim aktivnostima.*

Ipak imam i jednu tužnu vijest... Budući da je snimka radionice „Gdje si pronašla moje cipele na čičak“ iz nekog razloga oštećena i ne mogu je nikako preuzeti (pa tako ni popraviti), na Google mapu sam stavila proširenu prezentaciju s tekstom koji sam govorila napamet i pitanjima koja sam bila spomenula uz određene slajdove, tako da ipak imate sve što vam treba. Ta prezentacija obuhvaća knjige „Na čičak“ i „Gdje si pronašla moj ključ“. Prezentacije koordinатора koji su izlagali na toj radionici su također u Google mapi. Napominjem da sve materijale iz mape možete slobodno koristiti.

Pozdrav svima,

Danijela

KAKO ČITANJE UTJEČE NA BUDUĆI ŽIVOT:

<https://youtu.be/vAmV3xmP0M8>

NMKalendar:

<https://nasamalaknjiznica.hr/nmkalendar/>

Dodatni materijali:

VIŠE OD KNJIGE: BLJEŠTAVKA

<https://youtu.be/XWN5n8mcS9g>